ORTAOKULU 4 =
1. DONEM 2. YAZILI SINAVI NOT: .

MATEMATIK I onF

1 5.
3452 1584 6012
15¢cm
8cm
4256 3705 2018
12cm 8cm
Yukanda kenar uzunluklarn verilen iki dikdért-
genin alanlan toplamini em? cinsinden bulmak Yukaridaki tabloda verilen sayilardan kag tane-
icin asagidaki islemlerden hangisi kullanilabilir? si 6 ile tam boéliiniir?
AP 15-(8+12) B) 8-(12+15) A) 2 B) 3 C) 4 D)5
C)12-(15+8) D) 8:12:15
6.
2. 540 = 2*.3".5°
Yukarida 540 sayisimin asal carpanlarina aynilmis
hali verilmistir. Buna gore, A +M+® isleminin
sonucu kacgtir?
A7 B) 6 Q5 D) 4
Bir alisveris merkezinde 2 gomlek fiyati 1 pantolon
fiyatina esittir.
Ahmet bu alisveris merkezinden 3 gdmlek /
2 pantolon aldiginda 315 ¥ édedigine gore
1 pantolonun fiyati kag ¥ dir? 246 4
A) 90 B) 75 C) 60 D) 45 Yukarida verilen bes basamakl rakamlan farkl
olan say 2 ile bélinebildigine gére bu sayinin 4
ile boltnebilmesi icin M yerine kag farkh rakam
3. yazilabilir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)5
+ 52 18
2 A B
18 | C D &
Yukaridaki toplama tablosuna gére,
C+ A+ D-Bisleminin sonucu kactir?
A) 9 B) 13 C) 17 D) 19
4,
Mehmet, misketlerini dérderli veya altisarli grup-
( (4+17)-A=B-2+17-2 ) landirdiginda 3 misket artmaktadir.
Buna gore Mehmet'in misket sayisi asagidaki-
Yukarida verilen dagilma ézelligine gére, A® lerden hangisi olabilir?
sayisi B* sayisinin kag katidir? A) 48 g) 51 O 54 D) 56
A1 B) 2 03 D) 4
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A A
CARPANLAR VE KATLAR KAZANIM TESTI 1 6. -
SINIF

o.
K ve L kiimeleri yukanda verilmistir.
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) s(K)=3 B) s(L)=2
C)AeKnlL D)OeKulL

10.

A ={3'lin kati olan sayma sayilari}
B = {5'in kati olan sayma sayilari}

A ve B kiimelerine gore asagidaki sayilardan
hangisi A~B kiimesinin elemani olmayip, A_B
kiimesinin elemanidir?

A) 47 B) 54 Cl el D) 68

Kiz 6grenciler kiimesi K, sansin 6grenciler ise S
harfi ile gosterilmektedir.

Buna gore,

K S

boyali bdlge hangi 6grencileri ifade eder?
A) Sansin olmayan kiz 6grenciler

B) Sangin erkek 6grenciler

C) Sanigin veya kiz olmayan 6grenciler

D) Sanisin olan kiz 6grenciler

www.altinbeyin.com

12.

A=1{1,2,3,45}
B=1{6,7,8,9,10}

AUB kiimesi asagidakilerden hangisi gibi gos-
terilebilir?

W ©
R

13.

2 a7

Yukarnida verilen sayidogrusunda A, B ve C yeri-
ne asagida verilenlerden hangisi yazilamaz?
(Say1 dogrusu esit araliklara béltinmiistiir.)

_A _B_ <
A) =10 0 10
B) -5 -3 15
0 - -5 9
D) -8 -1 25

14.

I | En biyik negatif tam sayi =1 dir.

En biyik iki basamakl negatif tam say!
-99 dur.

Il | En kiglk pozitif tamsay 0'dir.

Ug basamakli en biiyiik negatif tam say
=101 dir.

Yukarida tabloda verilen ifadelerden kac tane-
sidogrudur?

A1 B) 2 )3 D)4

15.

D C -6 A B

Yukarida verilen say1 dogrusuna gére asagida-
kilerden hangisi kesinlikle olamaz?

A) |Al =10 B) B]=18
Q) Icl=5 D) D] =7
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ZEYTINYAGI i
1

120 Litre

1— litre
7

120 litre zeytin yadi 1 % litrelik siselere doldurula-
rak sisesi 15 £ den satiliyor.
Bu satistan kag t gelir elde edilir?

A) 1315 B) 1450 C) 1575 D) 1650

Yukanda baloncunun balonlarinin iizerinde
yazan tam sayllardan negatif olmayanlarin
sayisi ., pozitif olmayanlarin sayisi 7 ise,
A+ kactir?

A) 6 B) 5 C) 4 D)3

20.

47
48
82
83
17.

2 3 Yukanda verilen cicegin yapraginda yazan
(2_5)"'(3_;) kesirlerden hangisi ortasinda yazan 1'e en
uzaktir?
Yukarida verilen islemin sonucu asagidakiler- A) = B) L) 0 2 D) L
den hangisidir? = 76 = 102
A) 2i B) SH C)3l DMi
12 12 12 12
18.
A=2 +i
3
B=3+—
4
Yukarida verilen islemlere gore A-B isleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 6 B) 12 )18 D) 24
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